Фамилия,  имя__________________________________класс_________Дата_______

Проверочная  работа   по  теме  «Атмосфера»

1 вариант

1 Сгущение  водяных  паров  в  нижних  слоях  атмосферы  называется:

А.  облаками;

Б. воздухом;

В. туманом;

Г. росой;

Д. Инеем.

2. При  какой  разности  давлений  ветер  будет  сильнее:

а). 755  мм рт. ст.  и  759  мм рт. ст.

б) 759 мм рт. ст .   и  760  мм рт.ст.

3. Состояние  тропосферы  в данный  момент в  данной  местности  называется:

А) облачностью;

Б)погодой

В)атмосферой

Г) климатом

4. Сила ветра  измеряется  в:

А) миллиметрах

Б)процентах

В)баллах

Г)метрах

5.Движение  воздуха  в горизонтальном  направлении- это:

а) туман

б)облака

в)ветер

г)воздушные  массы

6.Где  набольшая  суточная  амплитуда  температуры:

а)  +23   С  и +9  С

б)+6     С  и О  С

в)  +9  С  и  -14  С

г) +14  С  и  -2  С

д)  -3     С   и  - 19  С

7. Установите  соответствие:

  Тип  климата

А) морской (                                                   )

Б) континентальный  (                                            )

ПРИЗНАКИ

1. лето  жаркое;

2. местность  расположена  недалеко  от  океана;

3. зима  довольно  теплая;

4. местность  удалена  от океана;

5. лето  нежаркое;

6. осадков  в  течение  года  выпадает  немного;

7. осадков  в  течение  года  выпадает  много.

8.Количество  водяного  пара  зависит  от:

а) температуры  воздуха

б) давления

в)  силы  ветра

г) направления ветра

9) Разность  между  наибольшим  и  наименьшим  значениями  температуры  воздуха  называется:

а) давлением;

б) движением  воздуха;

в)амплитудой;

г) конденсацией.

10.  Для  климата  Санкт-Петербурга  характерно…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
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